

„ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ“
г. Самарканд

— 3 АВГ 1962

Гастроли самаркандских артистов

Коллектив Самаркандского меж-
областного русского драмтеатра в
течение месяца гастролировал по
городам Узбекистана, Киргизии и
Таджикистана. Артисты показали
зрителям спектакли «Барабанщи-
ца», «Миллион за улыбку», «Пря-
видения», «Свадьба в Малиновке»
и другие.

Артистов Самаркандского театра
тепло встречали жители станции
Урсатьевской, Ленинабада, Чкалов-
ска, Беговата, станция Пролетар-
ской, совхоза «Дальверзин» № 1,
райцентра Наом в Таджикистане
и др.

Творческий коллектив высту-
пает сейчас в Катта-Бургане, Ин-
гичках, Зиатдине, Лянгаре, Зирабу-
лаке и Хатырчах. В ближайшие
дни предстоит гастрольная поездка
в Бухару.